推进移风易俗 倡树文明新风

我市举办相亲交友大会

□记者 臧秋花 文/图

本报讯 为积极培育和践行社会主义核心价值观,引导广大市民树立良好的婚姻观、家庭观,抵制高额彩礼,唱响婚嫁新风主旋律,12月1日至3日,由市民政局、市文明办、市总工会、市妇女联合会共同举办的"推进移风易俗倡树文明新风"大型公益相亲交友会在中心城区五一文化广场举行。此活动旨在搭建情感交流平台,满足全市广大单身青年的交友需求。

12月1日,相亲交友会现场人潮涌动,到处张贴着单身青年信息表。"我是一名00后,此次参加相亲会是想拓宽一下交友圈。参加工作后,我的社交圈很小,这次前来说不定能遇见自己中意的另一半。"许女士说。在相亲交友现场,除了帅气的小伙和漂亮的姑娘外,还有不少中年人的身影,他们是替孩子来相亲的。

据悉,本次相亲交友会还开展了移风易俗宣传,引导青年朋友摒弃旧婚俗,弘扬新风尚,树立正确的价值观、家庭观、爱情观、婚恋观,促进家庭和睦、社会和谐。②18



相亲交友会现场人潮涌动。

戏剧演出进社区 居民家门口过戏瘾



为进一步丰富社区居民的精神文化生活,不断提升他们的幸福感、获得感,12月1日,川汇区七一路街道李庄社区邀请河南省越调剧团到美好家园小区开展"高雅艺术进社区"惠民演出活动,促进社区文化繁荣发展,深受社区居民欢迎。

记者 任富强 摄

冷空气带动"热消费"



12月2日,市民在一商铺选购棉帽。随着气温的降低,我市各地消费者开始添置保暖服饰,通过多种方式在冬日里享受温暖。 记者 刘俊涛 摄

免费停车、打卡拍照、享受美食

荷花渡邀你前来逛吃逛喝

□记者 刘昂 文/图

本报讯 12 月 2 日晚,黄胜初一家四口慕名来到中心城区荷花渡商业街区游玩。

"听朋友说这里有卖各式各样美食的小吃摊,还有个免费停车场方便停车。现在一看,这里不仅有美食,还有拍照的地方,真不赖!"黄胜初一边和记者聊天,一边招呼着家人合影。

跟随着黄胜初的步伐,在荷花渡商业街区人口处,记者发现这里的小吃摊样式统一,由南向北整齐地摆放在道路两侧。羊肉串、铁板虾滑、火爆鱿鱼、奥尔良烤翅、羊肉烩面、白吉馍……50多个摊位,包含了上百种小吃,当然还少不了网红小吃——芝士烤冷面、炸香蕉、烤苕皮、金焦香肠、辣炒年糕、衢州鸭头等,吸引了大量市民驻足品尝,摊主也忙得不亦乐乎。另外,新疆美食小院、马大帅小院、肆季酒馆也成了打卡拍照、三五好友聚会的好去处。

据了解,从今年上半年开始,荷花渡商业街区进行升级改造,路面重新修整,新建了大型停车场,沿街



荷花渡商业街区入口处,由南向北整齐地摆放着 小吃摊。

门店牌匾统一更换,高标准建设的公共卫生间投入使用……亮化、美化后的荷花渡商业街区为市民提供了又一处休闲消费地,也有效带动了周边群众创业就业。 ②18

"京医"来给咱们义诊啦

□记者 刘伟 郑伟元

本报讯"快来快来,'京医'来给咱们义诊啦!"12月2日,在周口市第一人民医院门诊大厅,众多患者排起长队候诊。他们所说的"京医"是十多名来自北京各大医院的知名医学专家。

为深入实施健康周口行动,推动医疗机构高质量

发展,我市"百名医学专家健康服务行"(周口站)暨"公立医院改革与高质量发展论坛"活动于12月2日至3日举行。到周口市第一人民医院义诊是与会专家的第一站。

此次义诊活动惠及群众近 500 人,让群众享受到了国内顶级专家的医疗服务,有效提升了周口市第一人民医院的医技水平。②18